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C O M U N E   D I   O R S A R A   DI   P U G L I A

P R O V I N C I A  DI  F O G G I A


AVVISO PER L’ASSEGNAZIONE DEL BENEFICIO RELATIVO ALLA FORNITURA GRATUITA O SEMIGRATUITA DEI LIBRI DI TESTO A.S.2019/2020
Si informa che la Regione Puglia ha emanato l’Avviso per l’assegnazione del beneficio relativo alla FORNITURA GRATUITA O SEMIGRATUITA DEI LIBRI DI TESTO PER L’ANNO SCOLASTICO 2019/2020 (consultabile sul sito del Comune di Orsara di Puglia www.comune.orsaradipuglia.fg.it), rivolto alle studentesse e agli studenti frequentanti le Scuole Secondarie di 1° e 2° grado, statali e paritarie, residenti sul territorio regionale, in possesso di un ISEE in corso di validità non superiore ad € 10.632,94.
LE ISTANZE DOVRANNO ESSERE INOLTRATE UNICAMENTE PER VIA TELEMATICA ATTRAVERSO LA PROCEDURA ON-LINE CONTRIBUTO LIBRI DI TESTO ATTIVA SUL PORTALE WWW.STUDIOINPUGLIA.REGIONE.PUGLIA.IT, (al portale si accede previa registrazione degli utenti o le credenziali di accesso tramite spid);
La procedura è attiva dalle ore 10.00 del 20/06/2019 e fino alle ore 14.00 del 20/07/2019.

LA COMPILAZIONE E L’INVIO, PENA L’ESCLUSIONE, DOVRÀ ESSERE COMPLETATA ENTRO E NON OLTRE LE ORE 14.00 DEL 20/07/2019, oltre tale termine il Sistema non accetterà ulteriori candidature.
Si precisa che, aver compilato i pannelli della procedura telematica senza aver effettuato la trasmissione dell’istanza, costituirà motivo di esclusione della stessa.

A conferma dell’avvenuta trasmissione il Sistema genera la Ricevuta di Avvenuta Trasmissione.

Per assistenza sull’utilizzo della procedura telematica sul portale www.studioinpuglia.regione.puglia.it è attivo il canale “Supporto Tecnico”. Nella stessa sezione è pubblicato il documento “Iter Procedurale” che descrive in maniera sintetica come procedere per la predisposizione e l’inoltro dell’istanza di partecipazione all’avviso. 

Ulteriori informazioni in merito al presente avviso sono reperibili presso il link diretto: www.studioinpuglia.regione.puglia.it oppure tramite telefono al n. 080/8807404, oppure tramite email all’indirizzo: assistenza@studioinpuglia.regione.puglia.it 









IL SINDACO








Dott. Agr. Tommaso Lecce
